

Налаживая мосты между Навои и Парижем

22 июня 2023 года научно-исследовательскую лабораторию Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан посетил руководитель отдела по работе со странами Содружества Независимых Государств Генеральной ассоциации пенсионеров-волонтеров Франции Люк Солант в сопровождении генерального директора АО «Дирекция свободной экономической зоны «Навои» Хабиба Абдуллаева.



Гость из европейской страны рассказал, что в их организации состоят специалисты разных сфер, которые вышли на пенсию по возрасту, но всё ещё энергичны и готовы ездить по странам и делиться опытом и знаниями бесплатно.

В свою очередь председатель Навоийского отделения АН Абдуразак Мирзаев и заместитель председателя Кувандик Нурбоев поделились информацией о проектах, реализуемых учёными Отделения. В частности, Люка Соланта заинтересовали разработки в сфере сельского хозяйства, а именно применение бентонита при капсулировании семян перед посевом и листовой подкормке растений. Отмечено, что сорбционные свойства бентонита позволяют обеспечить бесстрессовый пророст семян и частичное покрытие потребности растения в воде.



Кроме того, стороны обсудили идею создания консалтингового центра по совместной подготовке перспективных проектов для привлечения прямых инвестиций из Европы. Пришли к соглашению о дальнейшей проработке механизмов для реализации задуманного.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.